

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Оксана

Возраст: 48

Пол: Женский

Врач:

ФИО: Шадёркин Игорь Аркадьевич

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 14.02.2007 17:10:07

формирования заключения врача: 21.02.2007 12:03:21

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://www.03uro.ru/consultations/question/56489/answer/56490>



Заключение врача

Представленной Вами информации не достаточно для определения тактики лечения ребенка. Выбор подхода к лечению прежде всего зависит от степени рефлюкса, активности инфекции мочевых путей, функционального состояния мочевого пузыря. Используемые Вами препараты непосредственно на рефлюкс влияния не оказывают. Вероятность спонтанного исчезновения заболевания в 8 летнем возрасте крайне невелика. Сформулировать обоснованную точку зрения по тактике лечения Вашего ребенка возможно только на основании очной консультации и дообследования